OEMA 4

Eva yaAAko prdidpdo €xet unkog 3,1 pétpa kat mAatog 1,7 pétpa. Evag maiktng xtundeL tnv
AOTIPN UTTAAQ LE TETOLO TPOTIO WOTE QUTH VO XTUTII|OEL TTPWTA OTO ONMElo A, META va KlvnOel
geuBbuypappa pHEXPL TO onuelo B kat amd ekel va ouveyioel euBUypappa HExXpL To onueio I,
OMwC¢ PaiveTal oTo MapakATw oxnua. Aivovtatta punkn AB=x, AE=1,7, AA=1,5,TE=«

kat L = AB + BI' mou ekdpadalovtal o€ HETpa.

a) Na anodeifete otL L:L(x):m+m, XE(O'%j .

(Movabdec 07)

B) Alvetal akoun otLto L yivetal eAdxloto povo otav 1o B améxel 1,02 petpa amnd to A.

5 )2
i AvL(x)= X —\/( (L7 X) , xe(O,%j va Seifete dTL v =1.

x*+2,25 1,7—x)2+052

(Movabdecg 10)

" ' 17 ' , . 1 ,
ii. Av L (x)>0 ywa kdBe xe| 0,— |, va umohoyicete to Oplo lim ——, edpocov
10 x>1,02 [ (X)

UTLAPXEL.

(Movadec 08)



